
Atividade Legislativa

Requerimento da Comissão de Assuntos Econômicos n° 75, de
2011

Autoria: Senador Waldemir Moka (MDB/MS), Senador Delcídio do Amaral (PT/MS) e outros

Iniciativa:

Ementa:

Requer, nos termos do art. 93, inciso I, do Regimento Interno do Senado Federal, em aditamento ao Requerimento nº
45/2011- CAE, seja convidado o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado do Mato Grosso do Sul, André Puccinelli,
para participar de audiência pública a ser realizada por esta Comissão de Assuntos Econômicos - CAE.

Assunto:

Data de Leitura:

-

-

Tramitação encerrada

-Decisão: -Último local:

-Destino: Último estado: 18/10/2011 - TRAMITAÇÃO
ENCERRADA

TRAMITAÇÃO

18/10/2011 SF-CAE - Comissão de Assuntos Econômicos

TRAMITAÇÃO ENCERRADASituação:

Realizada, em 18/10/11, audiência pública, em conjunto com a Comissão de Serviços de Infraestrutura-CI, com a presença do
Exmo. Sr. Simão Jatene - Governador do Estado do Pará; do Exmo. Sr. Alberto Pinto Coelho, Governador em exercício do Estado
de Minas Gerais; do Sr. Cláudio Scliar, Secretário de Geologia, Mineração e Transformação Mineral, representando o Exmo. Sr.
Edison Lobão, Ministro de Estado de Minas e Energia; do Sr. Paulo Camillo Vargas Penna - Diretor Presidente do Instituto
Brasileiro de Mineração (Ibram); do Sr. Murilo Ferreira - Diretor Presidente da Vale; e do Sr. Anderson Costa Cabido - Presidente
da Associação dos Municípios Mineradores do Brasil (Amib).

Anexadas as notas taquigráficas da referida audiência.

Ação:

05/10/2011 SF-CAE - Comissão de Assuntos Econômicos

AUDIÊNCIA PÚBLICASituação:

Reunida a Comissão em 5/10/2011, é lido pelo Presidente da Comissão, Senador Delcídio do Amaral, o Requerimento nº
75/2011, de iniciativa do Senador Waldemir Moka e própria.

Incluída a Matéria como Extrapauta, a Comissão aprova o Requerimento nº 75/2011-CAE.

Ação:

DOCUMENTOS

RQE 75/2011

05/10/2011Data:

Senador Waldemir Moka (MDB/MS) e outros.Autor:

Comissão de Assuntos EconômicosLocal:

Reunida a Comissão em 5/10/2011, é lido pelo Presidente da Comissão, Senador Delcídio do Amaral, o Requerimento nº
75/2011, de iniciativa do Senador Waldemir Moka e própria.

Ação Legislativa:
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DOCUMENTOS

Incluída a Matéria como Extrapauta, a Comissão aprova o Requerimento nº 75/2011-CAE.

Requer, nos termos do art. 93, inciso I, do Regimento Interno do Senado Federal, em aditamento ao Requerimento nº 45/2011-
CAE, seja convidado o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado do Mato Grosso do Sul, André Puccinelli, para participar de
audiência pública a ser realizada por esta Comissão de Assuntos Econômicos - CAE.

Descrição/Ementa:

Requerimento.

05/10/2011Data:

-Autor:

Comissão de Assuntos EconômicosLocal:

Reunida a Comissão em 5/10/2011, é lido pelo Presidente da Comissão, Senador Delcídio do Amaral, o Requerimento nº
75/2011, de iniciativa do Senador Waldemir Moka e própria.

Incluída a Matéria como Extrapauta, a Comissão aprova o Requerimento nº 75/2011-CAE.

Ação Legislativa:

Anexo

18/10/2011Data:

-Autor:

Comissão de Assuntos EconômicosLocal:

Realizada, em 18/10/11, audiência pública, em conjunto com a Comissão de Serviços de Infraestrutura-CI, com a presença do
Exmo. Sr. Simão Jatene - Governador do Estado do Pará; do Exmo. Sr. Alberto Pinto Coelho, Governador em exercício do Estado
de Minas Gerais; do Sr. Cláudio Scliar, Secretário de Geologia, Mineração e Transformação Mineral, representando o Exmo. Sr.
Edison Lobão, Ministro de Estado de Minas e Energia; do Sr. Paulo Camillo Vargas Penna - Diretor Presidente do Instituto
Brasileiro de Mineração (Ibram); do Sr. Murilo Ferreira - Diretor Presidente da Vale; e do Sr. Anderson Costa Cabido - Presidente
da Associação dos Municípios Mineradores do Brasil (Amib).

Anexadas as notas taquigráficas da referida audiência.
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